

AMBULATORIUL INTEGRAT DIN BECLEAN - ACT MEDICAL DE CALITATE PENTRU CETĂȚENI

written by Caius Diugan | 16/12/2024



Proiectul „Reabilitarea, modernizarea și dotarea ambulatoriului integrat din cadrul Spitalului Orășenesc Beclean” - realizat cu fonduri europene nerambursabile a adus o îmbunătățire semnificativă în condițiile de prestare a serviciilor medicale de calitate pentru cetățenii orașului, cât și pentru localnicii din toată zona adiacentă.

La ora actuală, structura ambulatoriului integrat din Beclean a ajuns la 12 cabinete și o bază de tratament după cum urmează: - Cabinet medicină internă; - Cabinet psihiatrie; - Cabinet ORL; - Cabinet oftalmologie; - Cabinet chirurgie generală; - Cabinet obstetrică-ginecologie; - Cabinet neurologie; - Cabinet pediatrie; - Cabinet dermatovenerologie; - Cabinet B.F.T.; - Cabinet gastroenterologie; - Cabinet de diabet zaharat, nutriție și boli metabolice; - Bază de tratament. Ambulatoriul integrat al spitalului face parte din structura spitalului, activitatea medicilor se desfășoară în sistem integrat și utilizează în comun platoul tehnic, cu respectarea legislației în vigoare de prevenire a infecțiilor nosocomiale, în vederea creșterii accesibilității pacienților la servicii

medicale diverse și complete.



Creșterea calității investigației medicale prin dotarea ambulatoriului integrat din cadrul Spitalului a fost realizată pe o arie construită desfășurată: 2282 mp (corpul A integral - 1730mp, corpul B parțial parter - 222 mp și etaj 2 parțial -90 mp, corpul C - casa scării parter, etaj 1 și etaj 2 -240 mp).

Echiparea ambulatoriului din Beclean se referă la achiziția dotărilor pentru ambulatoriul integrat în vederea asigurării calității investigației medicale.

Alte obiective specifice din proiect, sunt: - Reabilitarea și modernizarea spațiilor (cabinetelor) deținute de către Ambulatoriu: Montarea unui lift de persoane în exterior, panoramic, realizarea unor recompartimentări și a lucrărilor de finisaje interioare, montarea unor panouri solare pentru prepararea apei calde menajere, montarea unor panouri foto-voltaice pentru producerea energiei electrice, mobilier medical în toate cabinetele, dotarea cu aparatură medicală în toate cabinetele și laboratoarele deținute, dotarea cu echipamente IT, amenajarea de spații verzi în curtea spitalului, amenajare de alei pavate carosabile și pietonale dar și instalații electrice de iluminat exterior

Modernizarea ambulatoriului din Beclean, prin arondarea a 13 comune care se afla situate în apropierea orașului Beclean, a dus la accesibilizarea asistenței medicale primare, mai ales pentru acele categorii de persoane sărace din mediul

rural, persoane cu acces deficitar la servicii de sănătate. Prin plusul de calitate a infrastructurii modernizate, Ambulatoriul Integrat Beclean este capabil să furnizeze îngrijire primară continuă, mai ales în mediul rural. Aceasta conduce atât la eficientizarea sistemului de sănătate din zona oraşului Beclean, prin reducerea internărilor evitabile, cât şi la accesibilizarea ofertei de servicii de asistenţă în cadrul ambulatoriului. Astfel prin intervenţia integrată oraş-rural, s-au redus inegalităţile în ceea ce priveşte starea de sănătate a populaţiei din mediul rural, din zonele marginalizate (comunele: Târlişua, Zagra, Căianu Mic, Ciceu-Mihăeşti, Reteag sau Spermezeu) prin diagnosticarea bolilor în stadiul incipient şi tratarea cu succes a unor afecţiuni mai uşoare, prevenind agravarea lor şi ducând la scăderea ponderii persoanelor cu nevoi medicale neacoperite.